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Crna Gora 
AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE 

Broj: 05-633/26-522/1 
Podgorica, 13.05.2026. godine 

ISTAKNUTI GLUMAC I PRVAK CNP-a SLOBODAN MARUNOVIĆ PODRŽAO 
KAMPANJU „NA ISTOJ SMO STRANI“ 

Crnogorski glumac i prvak Crnogorskog narodnog pozorišta, Slobodan Marunović, 
podržao je kampanju Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU) „Na istoj smo strani“, 
koja je usmjerena na unapređenje medijske i digitalne pismenosti. 

Bezbroj je uloga koje je ostvario na daskama koje život znače, kao i na televiziji i filmu, a svakom od 
njih ostavio je dubok trag u kulturnom prostoru Crne Gore i šire. Upečatljivim glumačkim izrazom, 
autentičnošću i posvećenošću umjetnosti, decenijama potvrđuje posebno mjesto koje zauzima na 
crnogorskoj kulturnoj sceni. 

U okviru kampanje „Na istoj smo strani“, Marunović ukazuje na značaj kritičkog promišljanja i 

odgovornog odnosa prema sadržajima koji nas svakodnevno okružuju, praveći paralelu između medija i 
pozorišta – prostora u kojima se oblikuju poruke, emocije i percepcije publike.  

VIDEO Slobodan Marunović 

Za Agenciju, uključivanje istaknutih umjetnika poput Marunovića od posebnog je značaja jer 
doprinosi jačanju povjerenja javnosti i širenju ključnih poruka kampanje na način koji je razumljiv i blizak 
građanima. Kroz ovakve saradnje, Agencija dodatno osnažuje svoju ulogu u podizanju nivoa medijske 
pismenosti i podsticanju kritičkog odnosa prema medijskim sadržajima. 

Kampanja „Na istoj smo strani“ realizuje se kroz seriju video poruka u kojima učestvuju javne ličnosti 
iz oblasti društvenog, kulturnog, sportskog i medijskog života. Svi video sadržaji dostupni su na zvaničnim 
kanalima Agencije za audiovizuelne medijske usluge (AMU), kanalu „Medijska pismenost Crna Gora“, kao i na 
sajtu www.medijskapismenost.me. 

Sektor za opšte i međunarodne poslove 
Damir Nikočević 
Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
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